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[image: image1.png]30. Teno maccoit m = 10 Kr aABHKeTCcA U3 COCTOAHUA IIO-
KOA IO TOPHM3OHTANBLHOM TIVIaAKON MOBEPXHOCTH BJAOJbL OCH X
moJ JeHcTBHEM CHJIBbI, IPOeKIUA KOTOopoi pasHa F, = 20 — %%,
OnpegenuTh CKOPOCTh H KOOPAMHATY Tejla B MOMEHT BPeMeHH
t = 2 c. HauanpHy1o KOOpAMHATY TOYKH CIHUTATh HYJIEBOM.
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[image: image2.png]30. IITxuB (oxHOpOAHOE KOJIBIO) Maccoii 200 Kr u paguycoMm
40 cM IIPUBOJHTCS BO BpallleHHe M3 COCTOSTHUA HOKOA MOMEH-
oM M, = 80 H-M, MCIBITBIB&SA CHJIBI COIIPOTHBJIEHUSI, MOMEHT
KOTOphIX My = 1,20%. OnpenennTs, Ha KaKOH yroa mosepHeTcs
IIKUB, IIOK& ero yrjosasi CKOPOCTh CTaHeT paBHOIf 4 pax/c.
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